
Rozšíření Pocestní
Herní materiál: 45 nových karet, 2 desky hráčů, 2 sady kostiček, figurek 
karavan a táborů, 10 kostek. 

Tyto součásti můžete do hry jednoduše přidat a  nové karty zamíchat 
s těmi ze základní hry. Doporučujeme však alespoň několik prvních 
partií odehrát bez karet z rozšíření.

Karty z rozšíření Pocestní jsou v levém dolním rohu označeny 
symbolem mapy.

Toto rozšíření obsahuje nový typ karet: předměty. Předměty můžete 
kdykoli vyložit do své karavany po zaplacení nákladů, stejně jako karty 
tvorů. Předmětem však musíte „vybavit“ kartu tvora, který nemá vyba-
vený žádný předmět.

Když útočíš, můžeš odložit 
mince a získat +4 k útočné síle 

za každou odloženou minci.

Jitřní krystal
Obyvatel, noční

Požadavek: Obyvatel nebo noční
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Navíc každý předmět požaduje určité klíčové slovo. Předmětem musíte 
vybavit kartu tvora s požadovaným klíčovým slovem. Například Jitřním 
krystalem musíte vybavit tvora s klíčovým slovem obyvatel nebo noční.

Jakmile je předmětem vybavený tvor, již předmět nemůžete přesunout 
na jiného tvora ani jej odložit. 

Karty předmětů se nepočítají do limitu 12 karet v karavaně, ale každý 
tvor může mít vybavený pouze 1 předmět.

Když vybavíte tvora kartou předmětu, zasuňte ji pod kartu tvora tak, aby 
byly zakryté ilustrace a fialový pruh s požadavkem.

Klíčová slova na předmětech se počítají pro schopnosti a požadavky pro 
získání VB stejně jako ta na kartách tvorů. Příklad: Když vybavíte tvora 
kartou Jitřní krystal, přidáte do své karavany klíčová slova obyvatel a noční.

Změny sólové hry
Rozšíření Pocestní obsahuje nového bota pro sólovou hru s  několika 
změnami pravidel. Když hrajete s tímto botem:

•	 Po umístění páru čtyřek, pětek nebo šestek na vrchní pole umístěte 
zbývající kostky odshora dolů, počínaje šestkou.

•	 Na třetí, páté a šesté pole odshora umístěte všechny kostky s odpo-
vídající hodnotou (nikoli pouze jednu kostku).

•	 Při přípravě sólové hry tomuto botovi nedávejte žádnou dvojici karet 
uvedenou v pravidlech základní hry. Místo toho začíná buď s kartou 
Kňouří klenotník, nebo kartou Ptačí učenci (dle vaší volby).

•	 Když má bot alespoň 5 truhlic s  pokladem, ve svém tahu hází 
1 kostkou navíc. Nikdy nehází více než 6 kostkami.

•	 Při hře s kartami předmětů s nimi bot zachází, jako by se jednalo 
o karty tvorů (nemusí jimi vybavovat tvory).


